

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2018年2月
星期四

15

丁酉年
腊月三十

第7007期 今日4版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

三亚春节蔬菜储备充足 节前市场价格运行总体平稳

本报讯(记者 赵庆山)2月14日,三亚日报记者从市发改委(价格监测中心)获悉,2月14日与前一天相比,三亚市常规监测的19种蔬菜价格、省物价局监测的10种基本蔬菜和市政府15个保基本蔬菜品种价格分别上涨6.82%、5.47%和4.89%,白猪肉(精瘦肉、排骨、五花肉)和牛羊肉价格分别上涨5.97%和2.47%,冰鲜水产品、海产品批发参考价分别上涨5.80%和5.63%,鸡鸭肉、蛋、粮油和液化气价格基本平

稳,热带水果微涨0.66%。据了解,为了确保春节“菜篮子”尤其是蔬菜价格总体稳定,从2月1日开始,市稳价办(市发改委)会同商务、农业部门在公益性平价市场、大中型超市保基本蔬菜平价专区等77个“菜篮子”平价网点,组织15个保基本蔬菜品种特价惠民活动,并将持续到3月3日;2月1日开始三亚市启动了“蔬菜应急调运和动态储备”机制,节前已累计调运3000多吨蔬菜,蔬菜

储备充足,同时储备了500吨蔬菜专用于春节期间应急投放和节后开市供应。春节期间,市、区两级价格主管部门还将会同商务、工商、食药监、公安等部门重点加强对农贸市场、大型消费场所的巡(检)查,维护市场交易秩序。同时,加强“菜篮子”价格监测预警,及时发布市场供求及价格信息,引导供应与消费,确保市场交易秩序平稳和价格总体稳定。

中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表重要讲话 李克强主持 张德江俞正声张高丽栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京2月14日电(记者 吴晶 朱基钗)中共中央、国务院14日上午在人民大会堂举行2018年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席团拜会,李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯火辉煌,暖意融融,各界人士2000多人欢聚一堂,共迎新春,欢声笑语间洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入大厅,全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出,时间是最客

观的见证者。过去的一年,全党全军全国各族人民团结一心、锐意进取,推动中国特色社会主义各项事业取得新的重大成就。我国经济发展独领风骚,深化改革多点突破,依法治国深入实施,人民生活继续改善,脱贫攻坚有力推进,国防和军队建设开创新局,全方位外交成果丰硕,从严治党全面推进。特别是我们召开了党的十九大,全面总结了党的十八大以来党和国家各项事业取得的成就和经验,指明了新时代中国特色社会主义发展方向,擘画了到本世纪中叶我国发展的宏伟蓝图,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。

习近平强调,这些成绩,同党和人民长期奋斗的成就一起,像涓涓细流汇成江海,推动“中国号”巨轮驶向新的水域。近代以后久经磨难的中华民族,在百折不挠的奋斗中迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国的伟

大发展成就是中国人民用自己的双手创造的,是一代又一代中国人接力奋斗创造的。让我们向所有为伟大祖国发展进步、为中华民族独立强盛作出贡献的老英雄、老模范、老战士、老同志、老前辈致以最崇高的敬意。

习近平指出,春节是新的开始,预示着新的希望。2018年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年,也是改革开放40周年。面对波谲云诡的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围,全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持稳中求进工作总

基调,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、真抓的韧劲,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,一步一个脚印把既定的行动纲领、战略决策、工作部署变为现实,继续朝着我们确立的伟大目标奋勇前进。

习近平强调,团聚最喜悦,团圆最幸福,团结最有力。春节是万家团圆的日子。中华民族历来重视家庭,家和万事兴。国家富强,民族复兴,最终要体现在千千万万个家庭都幸福美满上,体现在亿万人民生活不断改善上。千家万户都好,国家才能好,民族才能好。我们要积极培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,把爱家和爱国统一起来,把实现个人梦、家庭梦融入国家梦、民族梦之中,用我们4亿多家庭、13亿多人民的智慧和力量,汇聚起夺取新时代中国

特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦磅礴力量。

习近平指出,只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。奋斗是艰辛的,艰难困苦、玉汝于成,没有艰辛就不是真正的奋斗,我们要勇于在艰苦奋斗中净化灵魂、磨砺意志、坚定信念。奋斗是长期的,前人栽树、后人乘凉,伟大事业需要几代人、十几代人、几十代人持续奋斗。奋斗是曲折的,“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”,要奋斗就会有牺牲,我们要始终发扬大无畏精神和无私奉献精神。奋斗者是精神最为富足的人,也是最懂得幸福、最享受幸福的人。

习近平强调,新时代是奋斗者的时代。我们要坚持把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,始终为人民不懈奋斗、同人民一起奋斗,切实把奋斗精神贯彻到进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦

想全过程,形成竞相奋斗、团结奋斗的生动局面。

习近平指出,改革开放40年来,我们以敢闯敢干的勇气和自我革新的担当,闯出了一条新路、好路,实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。今天,我们要不忘初心、牢记使命,继续以逢山开路、遇水架桥的开拓精神,开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命,在我们广袤的国土上继续书写13亿多中国人民伟大奋斗的历史新篇章!

团拜会上,习近平等党和国家领导人来到大家中间,同大家亲切握手,互致问候,祝福新春。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

三亚市机关干部 节前严明纪律坚守岗位

本报讯 2月13日,市纪委通过短信平台,通知全市各机关单位严格考勤,要求干部职工不得擅自离岗。

2月13日和2月14日两天,市纪委督察组对市文体局、市审计局等14家单位及市政中心大厅进行了督察。从督察的结果看,各单位严格落实通知精神,严格执行请销假制度,没有发现擅离岗位的现象。市文体局除两位领导参加会议外,所有干部职工全员在岗,同时市文体局还对下属单位的上班情况进行检查。市审计局开会部署,要求干部职工遵守纪律,坚守岗位,完善请假手续,除探亲人员和产假人员外,所有干部职工全员在岗。市政中心大厅严格要求,离岗工作人员请假制度,所有单位受理窗口工作人员坚守岗位,正常开展业务工作。(何子奇)

让全省人民和游客过一个平安祥和的春节

沈晓明赴三亚检查安全生产工作并慰问一线工作人员

本报三亚2月14日电 春节临近,省长沈晓明今天赴三亚市火车站、码头和机场检查安全生产工作并慰问一线工作人员。他强调,要把安全放在第一位,切实落实企业主体责任和政府监管职责,做好各项服务保障工作,让全省人民和中外游客过一个平安祥和欢乐文明的春节。

明天就是除夕,火车站、码头和

机场人潮涌动,迎来客流高峰。沈晓明先后来到三亚市火车站、肖旗港(西岛)码头和凤凰机场,察看各项安检和服务工作,仔细询问客流、运力和安全应急保障情况。在三亚火车站,沈晓明要求铁路警方与地方密切配合,形成工作合力。肖旗港(西岛)码头是西岛旅游区游客进出口,由民营企业经营,沈晓明叮嘱在场人员,安全是大家共同的责任,企业不管是

民营还是国营都要担起安全生产主体责任,政府要履行好安全监管职责,游客和市民也要增强安全意识,各方面要共同努力确保景区安全有序。得知今年春节期间凤凰机场日均客流再创新高,达到7万人次/日,沈晓明指出,春节期间客流量大,机场每个环节都是超负荷运行,更不能放松安全这根弦,要十分用心做好安全工作。

春节黄金周也是三亚旅游旺季。沈晓明特意来到设置在机场的旅游咨询服务中心,翻看宣传折页,要求做好旅游宣传工作,支持企业改造升级旅游产品。针对航班进出港繁忙的情况,他要求要做好各类航班接待服务工作,特别关注公务机进出港难问题,可以通过统筹海口、三亚和博鳌等机场资源进行解决。检查中,沈晓明还再三叮嘱

省直有关部门和三亚市,要加强旅游市场监管,持续保持高压态势,对欺客宰客等违法违规行为要从严从重从快处理。

每到一处,沈晓明都代表省委、省政府看望慰问一线工作人员,致以新春祝福,并对即将在节日期间坚守岗位的工作人员表示感谢。

省政府秘书长倪强一同检查。(沈政)

央视春晚 三亚时刻

2018央视春晚节目单出炉

三亚全力确保分会场演出顺利



本报讯(见习记者 许润)今晚是除夕夜,一年一度的中央电视台春节联欢晚会将精彩上演,2018央视春晚最新节目单目前已出炉。据了解,今年的春晚共有40多个节目精彩亮相。作为今年春晚的亮点之一,三亚分会场将有哪些“重头戏”?会有哪些海南、三亚元素亮相?

节目单显示,央视春晚三亚分会场表演将在四个分会场中作为最后一个出场,为全国观众带来精彩的3个主体节目,分别是钢琴演奏家马克西姆和吴牧野带来的钢琴曲《新丝路之路》,知名歌手古巨基、平安、张碧晨、喻越越合唱的歌曲《乘风破浪》,以及杂技与舞蹈表演

《沙场砺兵》。在晚会的开场歌舞《万紫千红中国年》后,三亚分会场和其他三个地区分会场亮相给观众拜年。零点钟声后,也会有一个四地分会场拜年的环节。据了解,三亚的“名曲”《请到天涯海角来》也将会在拜年的环节唱响。

2月14日下午,三亚日报记者在央视春晚三亚分会场舞台看到工作人员正在做线路设备检测等工作。据悉,为展现美好新海南、美好新三亚,连日来,演职人员多次带妆彩排,后勤保障工作更是不敢懈怠。截至目前,三亚警方累计出动各类警力3000余人次,车辆1000余辆次,确保三亚分会场各项活动顺利进行。

左图:演员们正在排练。
本报记者 翁叶俊 摄

2018央视春晚节目单详见3版>>

首届中国体育庙会大年初一三亚开幕

■将有20多名一线文体明星参加庙会活动

■三亚本地村民将登台展演,刮起最炫民族风

本报讯(记者 杨洋)2018首届中国体育庙会将于2月16日至22日(正月初一至初七)在三亚市海棠广场举行。庙会现场设置2大舞台,50档表演节目,36个品牌展区,7大互动项目,20多名一线文体明星出席。此外,令人期待的是,中廖村舞蹈队、北山村舞蹈队、黎族竹木乐器将轮番上演,在这场备受瞩目的盛会上将会刮起最炫民族风,村民成为展现黎族文化的“主

角”,搅热三亚别样文化风情。2月13日,三亚日报记者从三亚市全民健身文化发展促进会获悉,为了以最好的姿态展现黎族文化的魅力,参与表演的村民们主动加班加点彩排,生怕出现些许差错。

竹竿舞不但要敏捷地进退跳跃,而且要潇洒自然地做各种优美的动作。中廖村村民李亚英告诉三亚日报记者,以前中廖村几乎没有什么文化

活动,更遑论走出村庄,走上大舞台。作为一个纯黎族村落,自从打造成为美丽乡村以来,中廖村文化活动日益丰富,村民的精神面貌越来越好,对黎族舞蹈、黎族文化有了更多的认同感,期待舞蹈队能够在体育庙会上绽放精彩,更好地传播黎族文化。

“学习乐器,一定要把握好气息,学会正确的呼气……”黎族竹木乐器专家正在悉心教授村民识谱方法、音

阶调序、演奏气息控制等内容。中廖村村民周文明告诉三亚日报记者,年轻的时候就学乐器,一直没机会学。现在年纪大了,倒把兴趣重新捡起来,没有想到,这一次能够在如此盛大的舞台上展现才能,圆自己的“表演梦”。

据介绍,一年多以来,三亚市全民健身文化发展促进会四处寻觅一些具有文艺特长的村民,吸纳入

舞蹈演艺团队,并对村民进行系统化的文化演艺培训,让村民蜕变成“演艺人员”,帮助村民找到持续发展的“金饭碗”。

三亚市全民健身文化发展促进会会长刘禹含告诉三亚日报记者,这次体育庙会,有了黎族舞蹈、黎族文化的融入,不仅能够展现黎族灿烂的文化魅力,还能够将大美三亚更广泛地传播出去。

导读

三亚春节文化大餐“出炉” 丰富多彩的文化活动 等您来

▶▶ 2版

春节期间三亚部分道路交通管制 主要景区周边路段 实行单向循环通行

▶▶ 4版

三亚市环境空气质量日报 (13日16:00至14日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj-sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	30	2	二级,良
河西	29	3	二级,良
海棠湾	30	1	二级,良
鹿回头	26	4	二级,良
亚龙湾	26	4	二级,良
创意新城	27	6	二级,良

今日空气质量预报:二级(良)。首要污染物为臭氧。

新闻 爆料热线
18907600101 88981099
18976485311 88981066

官方微信 官方微博 英文微信